



Полосатые вести

МКОУ "Воскресенская
СОШ" им. М.В. Угарова

№ 2 выпуск
Октябрь 2016

Девиз: Хочешь быть успешным—будь им!



С Днём учителя!

Сердечно поздравляем педагогов школы с праздником!

Пусть новый учебный год ознаменуется новыми достижениями и успехами в вашей непростой, но такой незаменимой профессии - педагог. Пусть каждый из вас станет для своих учеников любимым и уважаемым Учителем! Настоящим профессионалом!



Перед вашими учениками стоит ответственная задача: находиться в стенах школы не только для того, чтобы получать знания, но и для того, чтобы эти знания применять в жизни. Будущее России зависит от вас - от тех, кто сегодня входит в школьные классы, чтобы учиться и учить.



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

С днём учителя	1
100-летию поэта посвящается	2
25 сентября-торжественный день для с села Воскресенск	3
Учителя на встрече с Н.Д.Солженицвиной	4
Литературный памятник.	5
За чистоту и уют в нашем дворе.	6
Мы гордимся!	7
Поздравление именинников	8



100-летию поэта посвящается.

Грищенко Николай Трофимович – врач, поэт фронтовик, переводчик.



Сквозь круги ада, жизни не жалея,
Несли мы кровь и молодость свою
И бросили к подножью Мавзолея
Знамена вражды, взятые в бою!

21 сентября учащиеся 9 класса нашей школы приняли участие в межсетевом мероприятии, которое подготовила Будю-Анисовская школа. Это мероприятие было посвящено 100-летию поэта - фронтовика Н.Т.Грищенко. Ещё жива вдова поэта, которая рассказала о жизни поэта. Основная профессия Николая Трофимовича—врач.

Любимым занятием для него было написание стихов, позже появилась проза и переводы с немецкого языка.

Он был увлечённым человеком. Уже находясь в преклонном возрасте, с интересом изучал испанский язык.

С воспоминаниями об этом человеке выступила руководитель творческого объединения «Ритм» Федосеева Т.И., которая рассказала о том, как Николай Трофимович учил писать стихи, давал наставления начинающим поэтам, был прост и внимателен в общении. Директор музея А.А.Бауэр поделился воспоминаниями о совместной работе в тогдашнем литературном объединении и о том, как собирался архив музея, посвященный жизни поэта. Интересный рассказ о жизни поэта с презентацией подготовили учителя русского языка и литературы М.В. Харитонов и О.А.Муконина. Учащиеся Будю - Анисовской и нашей школы читали стихи Н.Т.Грищенко. Даже звучали песни на стихи поэта в исполнении Нины Сабинной. Потом было дружеское чаепитие с прекрасным яблочным пирогом. Спасибо всем, кто сделал такой замечательный праздник!



Это мы -на празднике!



Вдова поэта и родственники



Выступление А.А.Бауэра

25 сентября - торжественный день для села Воскресенск!

В нашем селе Воскресенск закончилось строительство деревянной церкви со звонницей во имя обновления храма Воскресения Христова. 25 сентября 2016 года в присутствии местных жителей и многочисленных гостей этот храм был освящён. Чин Великого освящения и Божественную литургию в новом храме совершил митрополит Калужский и Боровский Климент. Ему сослужил архиепископ Песоченский и Юхновский Максимилиан.

На благоустроенной территории храма установлен камень с мемориальной доской, содержащей исторические сведения о Доме Божьем в селе Воскресенск. В ней говорится, что деревенская церковь была построена в этом населённом пункте в 1744 году, когда землёй и крестьянами здесь владела Серпейская Городеченская пустынь. В 1853 году на средства местного помещика гвардии ротмистра Дмитрия Николаевича Засецкого построен новый каменный храм. Капитальную сумму пожертвовал архиепископ Курский и Белгородский Илиодор (в миру Иван Чистяков), уроженец этого села. Церковь имела каменную колокольню с 5 колоколами, окружность храма 30 сажений, длина каменной ограды – 112. В 1910 году в состав прихода входили следующие поселения: Воскресенское, Тешевичи, Дурина, Петровская Голосилровка, Слобода, Раменная. После отделения церкви от государства храм полностью разрушили. В настоящее время трудами раба Божия, нашего известного земляка Владимира Ильича Исакова и при помощи населения сооружена деревянная церковь и рядом – звонница. Престольный праздник храма отмечается 26 сентября.

В дар храму митрополит Калужский и Боровский Климент передал иконописный образ святого равноапостольного князя Владимира, крестителя Руси. Эта икона написана в Херсонесе в Крыму и освящена на мощах святого благоверного князя Владимира в день его памяти 28 июля 2016 года. (Материал подготовлен совместно с газетой «Знамя труда»)





Учителя на встрече в Калуге с Н.Д.Солженицыной.

В среду, 12 октября, учителя нашей школы присутствовали на встрече с видным общественным деятелем Н.Д.Солженицыной, президентом Русского общественного фонда, вдовой писателя А.И.Солженицына. Встреча проходила в преддверии празднования 100-летия со дня рождения писателя в Доме правительства.

Вот что они рассказали:

-Встреча проходила в большом зале заседаний. Были включены большие мониторы, благодаря чему было всё очень хорошо видно.

Наталья Дмитриевна оказалась простым в общении человеком. Несмотря на свой преклонный возраст выглядела она бодро и уверенно. Поблагодарив калужан за приглашение приехать в Калугу, с большой теплотой рассказала о судьбе А.И.Солженицына, показала замечательную презентацию о его жизни «Солженицын– учитель». Перед слушающими предстал образ человека, прожившего неимоверно трудную, но интересную жизнь. Был показан фрагмент фильма, где Александру Исаевичу вручали Нобелевскую премию за литературное творчество.



Поездка в Калужскую область в 1998 году стала последним большим путешествием писателя по городам России. Уже во время отъезда в столицу он почувствовал себя плохо, и в дальнейшем болезнь сердца не позволила ему покинуть дом. На вопрос ведущей программы о сегодняшнем интересе к произведениям Солженицына, Наталья Дмитриевна ответила, что по-прежнему популярностью пользуются публицистика, размышления писателя о будущем России, ее особой роли в мировой истории. И о том, что Великая Россия начинается с возрождения малых городов.





Литературный памятник Ивановым

В среду, 12 октября, мы были гостями мероприятия, проходившего на базе Кировского краеведческого музея. Называлось оно «Литературный памятник» и было посвящено нашим кировским поэтам-юбилярам, ушедшим из жизни: Ивчину Владлену Фёдоровичу, Николаю Григорьевичу Мартынову, Грищенко Николаю Трофимовичу. На встрече присутствовали родственники поэтов. В тёплой, душевной атмосфере состоялся разговор о судьбах этих людей, об их творчестве. Руководитель творческого объединения

«Ритм» Т.И. Федосеева открыла эту встречу словами благодарности этим людям, которые были первыми их наставниками на литературном поприще. А.А. Бауэр поделился впечатлениями от знакомства с этими людьми, совместной работе с ними, с искренним чувством восхищения говорил об их таланте. Т.В. Матюшко рассказала о своём отце Ивчине В.Ф., двадцать пять лет проработавшем учителем рисования, черчения, труда в средней школе №1, затем-3, а затем в 1976 году создал и около десятка лет руководил станцией юных техников. Татьяна Владленовна пришла на эту встречу со своей сестрой Мариной Владеновной. Наверно, творческий потенциал передан сёстрам от отца. Они замечательно поют, сочиняют стихи, Марина Владленовна профессионально играет на гитаре, баяне. Хочется привести одно из стихотворений В.Ф. Ивчина «Остался прежним»:



А я такой же,
Как и прежде,
Неукротимый фантазёр.
Хоть стал степеннее
И реже
Напрашиваюсь сам на спор;
Хоть книгу правды открывая,
Сам попадаю в переплёт.
Живу я в доме,
Что не с края,-
В нём равнодушие не живёт.
Хоть иногда и унываю,
Когда в душе проигран бой.
Нет,
Маски я не надеваю,
Стараюсь быть самим собой.



Н.Г. Мартынов приехал в Киров с Кубани. Долгое время работал на чугунолитейном заводе. Простой рабочий, но сколько в его стихах нежности, теплоты, любви к родной природе, Родине:

Я хочу землякам
Свою песню отдать.
Пусть промчится она
Белой птицей по свету.
И поведает то,
Что я должен сказать:
- Лишь Россия,
Другой у нас Родины нету.

Родственники Н.Т. Грищенко рассказали, что поэт общался в разное время с такими знаменитыми поэтами как М.Исаковским, Э. Асадовым, К.Чуковским. Владел украинским, польским, немецким, испанским, знаком с английским и эсперанто. Занимался переводами с немецкого языка для московских издательств.

Желтеют листья. Летят, покорны	Когда прозреют от солнца дали,
Неумолимым ветрам и тучам.	Растают тучи, как клубы дыма.
Спадают листья, но дремлют корни,	Всё возвратится в витке спирали,
И, верно, грезят о том грядущем,	Лишь наша осень - необратима.



За чистоту и уют в нашем школьном дворе.



Это ещё что!!! Мы ещё больше поднимем.



Ольга, не стесняйся, мы славно потрудились.



Листья гребите легко и красиво, как я.



Да что же это за бездонный мешок?!



Мы работы не боимся, потому что настоящие мужики!



Вот, Вася, смотри, как надо правильно сажать дерево. Пройдёт время, будешь всем говорить, что это твоё дерево.

МЫ ГОРДИМСЯ!

Октябрь-это месяц –праздник для учителей. В этот месяц, а точнее в первое Воскресенье октября отмечается в России День учителя, а пятого октября – Всемирный День учителя. В этом году три наши учительницы были награждены Почётными грамотами.

Расюк Ирина Петровна Почётной грамотой Министерства образования;

Питиримова Тамара Александровна архиерейской грамотой» в благодарность за труды во славу святой православной Церкви»;

Михейкина Галина Николаевна Почётной грамотой Губернатора Калужской области.



Сердечно поздравляем!!!

